
Årsmöte PCF Viktor Blekinge 

Protokoll Årsmöte 2025, den 20 mars i Bygdegården Bräkne Hoby 

1. Årsmötets öppnande. 
 Ordföranden, Conny Nöbelin, hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.  

2. Fråga om kallelse skett enligt stadgarna. Mötet fann att kallelse skett enligt stadgarna.  

3. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet. Till ordförande för mötet valdes Kent Lewén 
och till sekreterare Therese Håkansson  

4. Fastställande av röstlängd Mötet beslutade att den justeras vid votering. 

 5. Fastställande av dagordning. Föreslagen dagordning fastställdes. 

 6. Val av två personer tillika rösträknare att tillsammans med ordföranden justera dagens 
protokoll. Till den uppgiften valde mötet Mårten Ströman och Erland Svenman 

 7. Framläggande av styrelsens årsredovisning innehållande verksamhets- 
/förvaltningsberättelse, samt resultat- och balansräkning. Ordföranden gick igenom valda delar 
av verksamhetsberättelsen och summerade med att PCF Viktor är en av de bästa föreningarna i 
landet. Se bilaga 1. Kassören gick igenom föreningens ekonomi och poängterade bidraget på 
400 000 kronor som skänkts till cancerforskningen det gångna året. Se bilaga 2. 8. Revisorernas 
berättelse. Leif Ottosson läste upp revisionsberättelsen. Revisorerna föreslår ansvarsfrihet för 
styrelsen rörande det gångna verksamhetsåret. Se bilaga 3. 9. Fastställande av resultat- och 
balansräkning samt beslut med anledning av det framlagda resultatet. Mötet fastställde 
framlagda resultat- respektive balansräkning. 

 10. Beslut om ansvarsfrihet. Mötet beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret. 

 11. Beslut om årsavgift för nästa kalenderår. Förslaget, medlem /närstående och stödmedlem 
200 kronor antogs av möte 

 12. Beslut om eventuella ersättningar. Mötet beslutade att ersättningar förblir oförändrade.  

13. Verksamhetsplan och budget 2025. Ordföranden föredrog verksamhetsplanen. Se bilaga 4. 
Kassören föredrog budgeten. Se bilaga 5. 

 14. Beslut om antalet ordinarie ledamöter och ersättare i styrelsen samt på vilken tid ordförande 
och ledamöter utses. Mötet beslutade att styrelsen skall bestå av ordförande, 8 ledamöter och 2 
suppleanter. 

15. Till ordförande på 1 år valdes Conny Nöbelin  

Till ledamöter på 2 år valdes Pär Sjösäter , Mårten Ströman ,Stig  Mattisson ,Håkan Andersson 

Till suppleanter på 1 år valdes Daniel Kronvall och en vakant med förhoppning om att kunna 
tillsätta vakansen under året 

16. Ordförande och kassör valdes att sköta patientföreningens del av förbundets 
medlemsregister 

17. Val av revisorer och ersättare  



Till revisorer omvaldes Leif Ottosson och Bengt-Göran Lexhagen 

Till revisorsersättare valdes Kent Lewen och Jan Olsson 

18. Val av ombud till Prostatacanserförbundets konferens april 2025  

Mötet antog förslaget att ordförande, närståendeansvarig samt eventuell medföljande deltar i 
konferensen 

19.Val av valberedning  

Till valberedning valdes Bo Sandin,Kurt Alhsén(sammankallande)Lars-Göran Olofsson 

20. Ärenden som föreslås av styrelsen. Fanns inga ärenden 

21. Behandling av motioner. Inga motioner inkomna 

22. Utnämning av hedersledarmot utgick pga personen inte var på plats 

23. Övriga frågor 

Inga övriga frågor fanns att behandla 

24. Årsmötets avslutning. 

Ordförande,Conny Nöbelin, tackade Kent Lewèn för att han ställt upp som mötesordförande. 
Han tackade därefter alla som deltog i mötet och förklarade mötet avslutat 

 

 

 

_____________________________________                                 _______________________________ 

Kent Lewèn,Mötesordförande                                                      Conny Nöbelin,ordförande PCF Viktor 

 

 

 

___________________________________                                        ____________________________________ 

Mårten Ströman,justeringsperson                                                Erland Svenman,justeringsperson 
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Therese Håkansson sekereterare  


